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Начать дачный сезон безопасно
Подготовка к дачному сезону требует особого внимания в вопросе пожарной безопасности, а для того, чтобы предотвратить риски возникновения пожара, воспользуйтесь несколькими советами по безопасности.
Важный момент : после долгой зимы приехав на свой участок, проверьте дом. Убедитесь, что вся проводка визуально находится в целостном состоянии. Газовые приборы правильно подключены, если у вас нет огнетушителя, то нужно его приобрести.
Еще один важный момент, о котором нельзя забывать ни в коем случае: чтобы избавиться от сухой травы и мусора, люди начинают сжигать его прямо на участке. Это может быть опасно, поэтому не разжигайте костер ближе чем в 15 метрах от строений. А если планируете жечь траву, то сделайте это в специально оборудованном месте, чтобы огонь не перекинулся на строение или поле с сухой травой.
Более того, если на участке имеются легковоспламеняющиеся жидкости, как-то: бензин, растворитель, храните их в безопасном месте, подальше от источников тепла, и от детей. А с маленькими членами семьи обязательно проведите беседу о правилах пожарной безопасности и действиях в случае возникновения пожара.
Соблюдение этих рекомендаций позволит снизить риск возникновения пожаров, в конце концов, позволит вам насладиться временем, проведенным на свежем воздухе.
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