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Как вести себя в экстренной ситуации?
При пожаре все действия должны быть направлены на исключение паники, на быстрые и верные действия в сложившейся ситуации.
О правильных действиях при пожаре должен знать каждый человек, это поможет спасти жизнь и обезопасить себя и окружающих.
Первое и немаловажное– спокойствие. Не нужно паниковать, так как в панике мы принимаем поспешные и отчасти непродуманные решения, которые не безопасны. Первым делом – успокоиться, оценить ситуацию, определить очаг возгорания и постараться понять, какие могут быть угрозы? Если пожар не- значительный, его можно потушить огнетушителем, который должен быть  в здании,  если же огонь в жилом помещении, а под рукой нет огнетушителя, то можно воспользоваться подручными средствами (водой, одеялом, грубой тканью). Вызвать пожарных по телефону 101 или 112. Вызывая пожарных, сообщите диспетчеру название улицы, номер дома и этаж, где произошло возгорание, также расскажите, где обнаружен огонь в квартире, на чердаке, в подвале, в офисе), представьтесь и оставьте свой номер телефона для обратной связи.
Что делать, если пожар быстро развивается?
-закрыть двери и окна, чтобы потоки свежего воздуха не поступали к очагу возгорания;
- вывести из помещения детей, людей на нижние этажи здания;
- сообщить о пожаре;
- обесточить место пожара, отключив все электричество;
- взять документы и ценные вещи;
- оповестить соседей;
-открыть окна на лестничной клетке;
- не пользоваться лифтом, покидать здание исключительно только по лестнице;
- если лестница оказалась отрезанной огнем или сильно задымлена, останьтесь в квартире, выйдите на балкон или подойдите к окну, или выйдите на балкон, чтобы привлечь внимание прохожих, предварительно,  как можно сильнее уплотните входную дверь мокрой тканью или смоченными водой тряпками. Поливая водой дверь, можно значительно увеличить время ее сопротивления огню.
- встретить пожарное подразделение, указать место пожара и наличие оставшихся людей в месте пожара.
При пожаре дым и отравляющие вещества скапливаются в верхней части помещения, поэтому при сильном задымлении нужно передвигаться пригнувшись, как можно ниже к полу, при этом нос и рот закройте мокрым полотенцем или носовым платком, держась рукой за стену, чтобы не потерять направление движения к выходу. 
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